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crkveni časopisi

Zamislite da ste na jednotjednom 
putovanju na more s obitelji svojeg 
prijatelja. Dobro ste se zabavili, ali 

počinje vam nedostajati vaša obitelj. Tad 
vam vaš otac pošalje tekstovnu poruku 
da vidi kako ste – upravo ste to trebali da 
osjetite ljubav i podršku.

Život na zemlji pomalo je poput toga. 
Bog nam ne šalje poruke, ali mi smo uda-
ljeni od našeg nebeskog doma, stoga je 
jedan način kako Nebeski Otac iskazuje 
svoju ljubav za nas taj da šalje proroke.
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Kako biste podučavali evanđelje, trebate moći 

objasniti što su otpadništvo, rasporedbe i Obnova. 

Ovaj dijagram može pomoći.ŠTO, ZAŠTO i KAKO: 

Bog poziva proroka, koji 

podučava istinito evanđelje 

Isusa Krista.

RAZMATRANJE OBNOVE

KAKO SE OTPADNIŠTVO 
DOGAĐA

Ljudi koji slijede prorokova 
naučavanja su blagoslovljeni.

Neki ljudi postaju oholi i 

odbacuju proroka.
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Proroci vode ono što se naziva 

rasporedbama, vremenska razdoblja 
kada (1) Bog ima barem jednog ovlaš-
tenog svećeničkog vođu na zemlji i 
(2) taj vođa, prorok, saznaje za naum 
spasenja izravno od Boga. Prorok tada 
podučava, ili raspoređuje, evanđelje 
ljudima.

Zahvaljujući Svetim pismima, 
znamo za mnoge rasporedbe. 
Neke važne bile su pod vodstvom 
Adama, Henoka, Noe, Abrahama, 
Mojsija, Isusa Krista i Josepha Smitha. 
Gospodin je započeo rasporedbu kroz 
svakog od ovih proroka.

Otpadništvo = opačina. Kad se pojedinac ili sku-
pina odvrati od istina evanđelja Isusa Krista, odbaci 
proroke i upadne u grijeh, oni su u otpadništvu.

Obnova je čin vraćanja nečega u njego-
vo izvorno stanje. To nije reformacija, koja 
mijenja nešto postojeće da stvori nešto 
novo. Na primjer, ako želite obnoviti staru 
kuću, ponovno ćete je izgraditi s istim ras-
poredom koji je izvorno imala. Možda ćete 
htjeti dodati novi kamin, ali onda biste 
mijenjali kuću, ne biste je obnavljali.

Evanđelje Isusa Krista trebalo je obno-
vu jer je bilo izgubljeno tijekom Velikog 
otpadništva. Ljudi su živjeli stoljećima bez 
istinite Crkve. Stoga je Gospodin obno-
vio svoju Crkvu i evanđelje kroz Josepha 
Smitha, kao što su drevni proroci proro-
kovali (vidi Izaija 2:1–3; 29:13–14; Djela 
3:19–21; Otkrivenje 14:6–7; 2 Nefi 3:3–15).

Istinito evanđelje Isusa Krista ostaje – 
hoćete li vi ostati s njim? Iako svijet postaje 
sve opakiji i opakiji, Crkva Isusa Krista 
ostat će do svršetka.

Vi morate donijeti odluku – istu odluku 
s kojom su se smrtnici suočavali od počet-
ka vremena: hoćete li slijediti proroka? 
Ako to učinite, bit ćete blagoslovljeni i 
imat ćete Duha da vas vodi.
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